

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1001/2007 de la Comisión, de 29 de agosto de 2007, que modifica los Reglamentos (CE) n° 800/1999 y (CE) n° 2090/2002 en lo que respecta a los controles en el ámbito de las restituciones por exportación de productos agrícolas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 226 de 30 de agosto de 2007)

En la página 10, en el artículo 1, en el apartado 3:

en lugar de: «3) En el artículo 8, se añade el siguiente apartado:»,

léase: «3) En el artículo 8, se añade el párrafo siguiente:».
